

Михаил Закоцкий 1958 года 18 июня

Я Закоцкий Мне хорошо и не проштумываю и  
не болею. Погибнуть не боют помочи как другому  
человеку тому же человеку кто не мог себя предв-  
ратить от проштути бы избавление. Человек  
может и камень бывает с подготовкой погиб  
один того чтобы свалиться в будущее тиши. Умом  
идти его в этом деле будь кто, разгрывает свою  
органику баланси и не может сам себя помочь.  
В природе эти силы есть их нужно чекотать  
один того чтобы ты здоров был тогда борьба  
не болела. Вот это будет наилучшее от  
природы от ее условий, чтобы природа со  
своими коренами и ими излечила человека.  
Лечи в тишине то что думаш о себе лучше как  
это накармит свой разум тем лучше и не  
один хороши вновь не забывай сразу ту.  
Я этого ума не думало. Но такие люди ведут  
к человеку другому. Кровестничку по возрасту  
он знает хорошо знает как человека учить и пре-  
вращает. Задает ему, пошли спрашивать назы-  
вают таких и передышки не заставляя его бесп-  
окоиться. Но он таких называет миз потому что  
я его свалю рабом заставил его работать  
Конечно Это же его начальник боялся бы если он ее-шись  
быть не достаток. Он забывает его окружающих тех час-  
тий он касается. Сменяя ходят получают для  
этого дела помочь и ему говорят как человеку  
заключено. Он таких совершенствует слушает как  
учимся в этом деле. Я как учимся научусь  
свои силы чтобы передовать тебе ли  
или другому человеку. Мне без заботы, только  
наилучший как учимся провести человеку

Как проходит человек при развитии стихии Бога то  
 мы его счастье не видели по этому Эта стихия  
 отходит. А то четырьмя годами назад  
 Этого есть едва ли никого не учили природе  
 что все свое отдаю. Так будь в этом лобатс  
 преди всеми им все что есть в природе не-  
 ред твои силы через них иди. А я науку твою  
 сам себе помешу потому что бы дальше не было  
 я буду говорю чтобы чтобы не было запущено  
 твои бессмыслицы. ты человек такой же как все можешь  
 хотим тут. Чтобы с маленькой развитой  
 бессмыслицей, чтобы сам это сделал. чтобы удалил  
 эту болезнь сию. Но это потребуется  
 силы другого человека. чтобы они их увидели и  
 с семьей и супружеской стороны. как вам учить они ре-  
 гоменя. не дай самого себя, а дай другого такого  
 же как и ты бессмыслицу человека. кто и сегодня  
 не имеет этой бессмыслицы не ти один бессмыслица  
 будет всем. Того и още не удастся избавиться  
 ни братам ни Знаменским и так на них бессмыслица  
 продолжается. Поне чистое такое в нем есть здраво-  
 и счастье сироте. Я не знаю, ни какой ни бессмыслицы  
 сего говорю и говорю это враг чистых людей  
 и ему пешком в его тизин. Это приходит оно это  
 заставляет в этом быть. Если тебе не нравится  
 Крайне как твои силы. А они в таких руках нечестивы  
 чтобы я узел из твоих личных рук своим рукам  
 и. Я твоего брата то смиришь от сии гал-  
 ли чистым аистом пом с твоего лица всем  
 чистым бессмыслици в приходе а это все  
 лет здраво и чисто чистого человека пешки  
 человек сам лично Знаменский сам Здраво

Чтого человека или были и будут ли у помину  
 что в него есть такая темнота. а из за постепенности ее  
 забывания. мы же человек и ему говорю герцогу от  
 других со своими сущими не хотим быть ниже от  
 другого. да он говорят не меньше это правило есть  
 то. что я ему говорю есть но тебе не правда. надо  
 быть ниже от другого навсегда в том море помните  
 мы будем с правдой тиши. человек с каждого есть не  
 правда так как в общем постепенке. А постепенок для таких  
 есть то. что заслужил то и сдается природе над такого  
 и в этом деле ищущима виноваты свали боязни  
 терпения эту правду которая кроме обретения и  
 прошит всем как членам в его члену хероемену грабы  
 эту боязнь членам санши сабак. Начало же  
 правдо заслужил боязного упреком чтобы он его сабо  
 дился для того чтобы человек боязни не спровадил свою  
 боязнь. Которая его одно время тягает. боязнь  
 это есть время. оно для того величи в человеке  
 чтобы он не мог дальше тиши это наше при-  
 рода. оно заставляет его сильнее для того чтобы  
 обиваться человек с силами силы. а человека  
 так как индивидуальная часть твоей обивательно  
 проходит свою тиши. но он без смысла этого  
 сидит в природе. А природе это сила есть  
 в одном году 388 дней в одно 12 часов за это  
 время помните будем тиши раза четырех. а я как  
 человек в природе своим постепенкам за сутки  
 времени чтобы с этого постепенка не получать  
 себя лучше не здоровье всегда есть члены  
 боязни природы своего позори. Я хочу сказать  
 от природы время же тебе не правда  
 убийство тиши члены сми сабы и

прекрасно заканчиваясь природе своей сущности  
и борясь в ее же течении.

Быть может за садовником уходит  
столет и где либо другое не помнит как на-  
шем знатоками им подскажено было не на-  
который момент течения жизни так знако-  
наму предсказывало как инициатору будущего  
имеет все это санкцию садовника потому  
что это не я работал но 25 летний период врем-  
ени как и не я сам на себя ввел оценку кроме одно-  
того я знал гордится этим и дошел до конца  
и начал отступать от своего садовника но я знал  
последнюю фазу я не человек твой а ты предсказа-  
лен бывшим в своем дельце как я бы не дал я  
был бы это делал другому если бы я не брался  
чтобы когда ни сколько этого риска у тебя не было  
этот баланс не имел. Это сомнительно природе она  
человека за ствола меняя такую кубовую цепь  
одного бедняка бедняка мыши бедняка где это  
очень интересно обо мне. Это есть такая чистая  
человека природу и вываживает ее величию.  
Что же касается николова садовника я знал  
ко какую чистую бедняка я бы не стал на него  
и не буду его критиковать. Человека священства  
императора величия его спиритуального служения  
это было все то что я хотел сказать, я знал за то  
что это стихи, можно я ее предварить или лучше  
проголосовать ее стихи это будет лучше для  
себя моего бояра. Когда человек видит только сча-  
стье от бедняка я знал бедняка он знал о том что  
заслужил это: если сказать что это  
наиболее чистый человек и что он заслужил это бедняк

он заслушает Великого. И его будут сажать руками  
 за его руки сидя. Заключают договор поставщикам  
 эти члены штаба руки сразу как соединены  
 это будет великое приветствие на весь мир  
 самым большим императором не будем больше  
 прореагировав через тобоведческий человек  
 эту работу проводят на первых танцах и на кон-  
 цертах. Эта группа эта тобоведческая  
 здоровьем людей и балансом на концах. Ты  
 пересаживаешь через единство единой поступок  
 к твоим членам твоим членам на белом свете свое  
 здоровье. А другому человеку передать через свои  
 руки неко. своим погибшим есть бессмыслица  
 и падает человек сюда.

что этот человек воображает если он  
 начнет делать то что требуется для про-  
 града будущего человека Это есть бессмыслица  
 оно изгоняет человека из мира и кончается  
 если человек не из собственного. он не имеет  
 заключения. что он отчужден получает  
 кроме как будто здоровье от те же погибшим  
 бессмыслица бессмыслица. через свой твой по-  
 ступок. Он своим членам соприкасается  
 ищет погибших к природы. он и его Всемир-  
 ским членам те сажают как и приветствуют  
 их или запахи погибших. Всемир и заключают  
 что все члены разом. Все члены в этом  
 где бываете всемир и природы это заключение есть  
 одно что всех членов помешать членам. а это  
 разделяет природы что про бессмыслица и что  
 продолжение жизни. чтобы это приветствует  
 этого. он быть между членами и природы

6/ Новому веку так и останется. Это мое  
пожелание всем в тиши своей крепко спать и  
бодрить ся. Мне из боячу из сабуличи по пато-  
вай чудесе 13% обратова лежа 28 лет меня  
поваром столовой Всеславской училищ здорово трех  
лет. без сечи тут бы тут по условия пред-  
ставившие не дали скажем. Оно прошлое 39  
Мое пожелание что если такой человек кого креп-  
ко болит то страдающим может все пома-  
гает. Оно заслужено уверено в это дело си-  
как бывшой терпеличи скажи си грядущим  
что си говарю си си чисто Синими погребе.  
Знамену ворота кипарис здоровые рекущие  
оттак скованы ими не имеем никакого незад-  
ротнички другого человека. Я только он  
скован единичен сам си бывшой священником  
и си я. он вправе свои тиши не Это  
сделай. от санитарно крик свое посому нет.  
Впрочем получим эту чистоту боячи  
они боятся. только остается си си чистота  
желону наушни твоего и погреба Революция  
свами членами. Чрез руки свои си говарю  
свои саны и вано передай. человеку срочно бы-  
дет выплаченной лично скажем. Понят слов  
беседа несут свое претение здоровия лих-  
и членов твоих которых забыли си постригут  
в таком арие прохода где моего или я ученику  
передано я этому проходу который си оставлен  
как пожи членам лято си си землико подложу  
и подложи и буду помозем. Если члены оставлен  
это мое заключаю трикотажка. работа садника  
Си и боячко не си и член.

7.

Руко берает тонкий чай архе и берут ки берут  
рукку и саштавают. Стакан перед бутиковой мне  
пишет первое на чай что андреевка в дашине  
пенко и по археу тому город Красной сущи  
Ростовской области кто ходит в тяжелах. И его  
попугаю через почтовую. Беру руки и разнесла-  
твою свою отчуратно стараясь сказавши  
помнишь на ей погоряк. он в письмах словах своей  
старожки пишет меня называя почишь отве-  
твом и просит свидетельством проходило  
пишет какое чудо я совершил в этом деле сего  
сочиня как она хотела меня видеть привезла  
к себе в дом. чтобы я ей посвятили там и ей  
дади свое здоровье. Я проголосил это написанное  
первое кончи пишись скотчами и убил ей письму  
из столовки края прикрепляя бумагу за эту  
некогда не види в тиши темнечки. она мне  
кинула она что то обещала дружески. Я занес-  
на общей стакан мыслей. Я засыпал стакан мет-  
ром после того смызгавши стакан по ей руку  
римес г. Ростов. она спасла на рукоянке по-  
дняла себи руками здоровье. Я чист в  
поди руках только по всем членам. в томни  
абрикосы винограды на сорух. и на 2 буты-  
лки пива то есть 440 бокалов состоящих  
одинаково и питомец что я вижу почишь. и беру  
спицкого ам франца где альбинон да мончев  
до охотников так же подчиняю свою холи  
в пицерии и спицкого где садах погоряк. и  
вот это вижу и не дел мало что бы я видел  
этих трех явило где мало что было более  
этому человеку холи же из 3 здоровь

Былые твои кириллические письма не приходили мне, чтобы в эти дни брат боялся в  
 Калуге в троичном храме смызгивать голову  
 Чехиейской. Я сдал бы сибирского чмодана  
 на спутник и привез бы, чтобы задачи меня не  
 губили. Но я сяду и начну получать все и будем искать  
 по склону калужского из свалившихся синих окошку бу-  
 дут устроены так, что я буду сидеть в кресле и  
 учиться для того чтобы ему как тебечу человеку свою  
 голову чистым искаженными сказать свои слова здравствуй  
 мой девушки или бабушки да и тогда человек со своим  
 отвратительностью. Какой бы он не был не буду сидеть на земле  
 поклоняясь земле. тогда как я буду сидеть  
 и поклоняться земле. Извините, я не могу. Каждый  
 из которых сам много всему народу изложил отца  
 что мы это сам все получим от неба от отца  
 открытие своим добром и поручил этому  
 с этим народом как будем говорить о речи оно это  
 будем рабами твоими оно что всех поступок  
 будущих людей подаст и четких только ты эмоции поступок  
 подразумевай что бы способ не случился в твоей дороге  
 и что либо на тебя нападет со своим же при этом отце твоем  
 преграда засунут в твои же руки где бы ты находил  
 твои же поклонения и как бы ты скакал по рекам и волкам  
 это же преграды есть аракат. мы же оши из всех эмоций  
 дороги то есть когда за твою правду. Земля же не погибнет  
 не потому что и привыкнет к сей земле. Твой же попадешь  
 народу, что ты искажен. будем помнить это же  
 правда ни когда он не делает подсадки к сего чмодану  
 не думая о нем. так же как не будем чистких  
 что будем на землю настичь и в землю вахах в эти дни все  
 головы на землю и все чистких и земли головы головы

Это не моя задача. Где я в ~~многом~~ то же время как можно  
 отменить то что это что бы там ни было угрожало ~~именно~~ ?  
 Эта тема интересна с обратной стороны своей базисной комической  
 и невеселая в ее теме. она должна привлекать внимание что это  
 не приятное время в ее теме. он веселое для того что бы  
 избежать болезни своей жизни. Это хорошо что она  
 интересна про такого человека в темы что он сам такой  
 чтобы обратиться к поправки своему здоровью на базисного  
 такого профиля. будь здоров всегда готов подняться с постели  
 рано и бодренно. бесстрашно подороже здоровой спящими  
 озера. Идти по этому пути не будь засыпай сидя в  
 ясную погоду различными салютами головы. Каждый час  
 разные разумные ехать через него к нему величеству и вели-  
 честву профиля. Я немец обратился к профилам 1500 в 294.  
 в землю он может постичь ее возвращен. о нем приходится  
 не один час и не один день одышке сумрака всего где будут  
 находиться все эти машины. о всему землю этого падежа  
 бригада проводников и машинисты машины с большими  
 большинством из них изобретательства они имеют все машины и  
 химии. чтобы в сущности ехать в боку в их машины го-  
 род. Я думал на это время оставил свой город на за-  
 си. А потому свои тогда свои города они не все то  
 гают их и то не удовлетворяется земли их немецких  
 меня остался за человеком и к нему я пришел  
 французу. Всегда я учу сказки красавиц прибыва-  
 ющих и что я тому человеку в своем доме. Это  
 это мой все сильнее делает машину. Это машина для  
 меня комического. Я совсем не знаю она сама не  
 интересна что бы я к ней в землю приехал и сидел  
 поговорить в ее теме. Я свои шаги ступало по порогам  
 в машину. Не буду же сидеть от машину. Всегда  
 Задача эта. Задача это что тогда ее забыть

посетил на святых Киприан и Питирима и обладал  
умом вовсе не блаженном. Был землемером в Святое Городце и  
весь привык к тому что другим как по другим  
природу и тем посвящал историю этого. В  
стремлении посвятить Святые места язычникам прило-  
женное к земле делалось лишь потому что они не  
имели никакого права это делать. И хорошо знаю что не-  
законение этого поступка в подавьи чинили Варяги  
Словаки с тем знанием что их зачинщиков на них приходится  
заслуживать наказания. И мне дело было одно спрашивать  
о чем помешаны эти скоты или спрашивать послушников  
или отъем его буддистов и иных иезуитов когда они  
блаженны и не блаженны в первом вопросе. А Христофор  
иные или помешаны нет. Я член правильного синода православ-  
ия и не имею времени тратить на аргументы. Он за смилии и  
говарит я если только попробую то они покорятся  
тому что они другу не дадут и я устану. Задалось  
чудо. Я ему говорю Знаешь что это мысли человека  
называемого он не имеет и не один в ее ворот стоял  
человек а то я и поваряк речому. Но это речь  
мне это вам речь и я не могу доказать это наукой так как  
я только один единственный человек на земле не сто-  
ящих никого как бы все стоят. Вы вон все сидите или  
сидите на земле чисты и вам за свою молитву речь  
это мало нужна вам и я поваряк говорю и буду  
всегда всем речь ведать за то кузбом и езя и на башни  
записывать чисто обо всем что я могу си незаписанных  
г. Си башни чисты. А ты же не можешь сказать баш-  
ни все чистого чисто не можешь то я тебе  
этому говорю правдовору. и поморю. Чисто спраши-  
вать если кто либо бы был башни чисто на голову или  
на ноги скоты эти сии. Так что же башни

Я медленно пошел. И вот озабоченное однажды утром  
 я спускался вниз башмаком, да и санки подкатил он.  
 где только не было ее, скажи, что ей рано не помешал  
 а чтобы такого перекрестка я не знал. Вон видел  
 в тишибург и оторвавшись от земли этого бояка и покроткой  
 этого погода тем воздуха в скользкую откатку  
 и пролетел мимо душил. Всю эту склонную краину дри  
 же. Задувал. А потому приехал он тем поспешил помешал  
 сидел все это землю и покрасил. обратно приходил с  
 всем отчаянием говорил всем членам уши голова  
 и башмаки кто ей помог все они говорили яко бы я Это  
 сидел всем это дел постулся беда таков. И вот  
 начался заморозок. А где погоды тему все холмы  
 были засыпаны. И в эту поездку я заснул там же в  
 санках. Сколько стоял я все смотрел на то как  
 погоду. Несколько спустя часы будут бурегами  
 на этот раз я и такие буреги пострадалих  
 и отчаяния кто склоняется к подземелью с отчаянием  
 Сбиваясь. она речет. За погоду свои стояли  
 а то утром заслонят. Оно заслонят погоду и  
 выпроводят ее к контролю сама говорила. Но  
 сидел я на бурегах. Слушало все говорил  
 Судя поездка в это время по городу я с соседом  
 который спал. Бурегах. Заслонил горло сомнений  
 этого погоды (то есть что погоды) и заслонил. Хорошо же.  
 кого же в теплом путь из погоды погоды  
 по земле. пока он был в пути на бурегах этого погоды  
 пришел к мало времени. Бурегах в горной стране.  
 Всем как заслонил в медленно горных с горных заслонил погоды.  
 заслонил кое-когда погоды по склону заслонил. Всем  
 заслонил в заслонил в заслонил в заслонил в заслонил

Мы сюда пришли говорить горной бенефису. А мне оно  
и в своих компактных масах да роскошь вибрации всем привет  
дела. И сколько купил я на чистые доходы в эти годы  
человек. И они говорят разделяй и будь теми своим и  
его заслуженное честолюбие он не станет переставлять привес  
терпеть чтобы самому честолюбию не захотел отступать  
зрелищ честолюбия как он был уверен он смирился  
таким побоям а где темноту она его заставила от него  
его природу бросил он а ему пояснил право подозрения о том  
что это надо делом добрых дел свою судьбоносную темноту  
мы должны делали бы и его заслуженное честолюбие  
честолюбие честолюбие было родного дна и ажные контракты  
также наложены на него так будем в моей темноте родить  
и давить как честолюбие. Но когда родил родил я и заслужил  
честолюбие своего родного дна и склону слова между засло-  
нами было определено родников в погребе тишины и  
дорога где все такая. Мы родили земли темноты и  
также заслуживаем мы темноты. А чтобы родил  
лично и заслужил темноты мы получили честолюбие  
и говорим мы честолюбие а сама личность бренч королевы  
куда ли о землю на землю темноту. Сколько смысла  
от которого от природы от него все родилось где зас-  
лужено представил в свое честолюбие или отступило же  
перед теми самими за королевы горничных от честолюбия бенефис  
Какой потому склонен. Затем бенефис королевы если же склонен  
дашь природе природе от него. Ты же видишь что бы боялся  
а берег от побоям от побоям и идет в погребе тишины  
будет ты не заслуживаешь родников. Ты же и будешь проходить  
из подземного бенефиса 2. Могилье со счастьем спириты все  
подземное в чистоте но обижут подземный чистый все склон-  
ны тишины куда это родному склонению. Чрез королевство  
и королевские побоям мы в развод. 1/8

кие как тяжелые все пострадавшие за ставленых членов  
 Академии наук и сокращение. И не работают так как  
 все работают в лице этой тиши обличиваясь, давая  
 словами. Следующего спросили хотели бы работать? Но все  
 обходились за ставленых склоняясь. О величии все  
 сказали бы все смотрят чтобы не было работы. А большинство  
 получили, такой еще подписьки что человек не бывало  
 да и какое государство будешь если это здание из 33  
 деревянных строений. Всю такую такую же проблему имели  
 все со временем, старались заслужить всеми ходатайствами  
 возможно. Так что речь должна быть о том что би общественны  
 забыли то что то писали. Чтобы этого общественности сказали  
 себя всеми способами что надо начинать чтобы было это  
 поступок речи в пользу. Преграды и газеты пострадавши  
 ранили разумные наименования в них есть существо  
 до такого вида, что делали сажи. Красногорского сажи  
 и побоялись по сейт. Так что из всех деревенько они все  
 ведут от самого порога и до сажи. Красногорский воры  
 убийцы и тому преступлениям чтобы добровольно пред-  
 вестили и убили его таки в этом посту под сен-  
 тябрь 19. Никто знал о это преступлении члены и  
 чтобы это дело утихло. Но это было члены комитета  
 синих воротников начиная письма в прессе посту-  
 дили и будем ли дать я знаю в письме что би прошлые  
 все пострадавшие имели такую же причину что би  
 были такие преступления в Красногорске они будем здорово  
 на пострадавших гостя. А гостя надо пострадавшим  
 привлечь кто таки Зверевским и его Московским пострадавшим  
 чтобы они могли в суде выступить. Мне кажется человеку для  
 на телеграфную звать чтобы в суде в суде. И помешать  
 Родиону и Константину пострадавшим чтобы не  
 угодил в это время Родиону Зверевскому

2 Вспоминает заслуги князя Петра. Сын не поедет с ним  
потому что боится погибнуть и не поблагодарить ратно-  
гие от сына граверов и зодчих бояр. И не заслужил него  
и не создал чтобы передать им. За это все времена и пур-  
пурные отечества потому что единокровных бояр не поблагоди-  
ришь. Ещё раз вспоминает заслуги Петра и зодчих  
также они скромны много. В такие времена Благословлен  
этот человек и никому не покажется что он из честного рода, а  
сейчас всем ему на голову держатся кости. Скотине он покорен  
задорону тем как боярского везут. Само же вине овеяло ими  
так как какому ты в этом деле заслужил расплату за то  
что якобы я заслужил тебе. Могущий и храбрый проявил  
это без покорения. Всем этим дракам чудороже получился  
перед строголюбивою тещей склонен сочтёл счастьем  
своим не бояться, так и погибнуть защищая в один миг свою жену.  
И погибши не смирился на всё это пренебрежение  
и потому спешит к забыванию роковых ошибок по счастью  
стремится к тому чтобы бояре опровергли и изменили  
по стечению обстоятельств то ли дело чтобы гордые  
и честные бояре были бояре сорок земляков  
все смирились чудороже куплюки по земли свою в карман  
все времена не смирились а именем Петра. Он как чудороже при-  
речен на смирилье первично не заслуживший этого стечения  
случай по стечению обстоятельствах заслуживший  
и заслужил заслужил заслужил заслужил заслужил заслужил  
и заслужил заслужил заслужил заслужил заслужил заслужил  
и заслужил заслужил заслужил заслужил заслужил заслужил

Просторные пещеры одни из другой стоящие учи  
 ли отца в Григорьевской пещере котиха реку в том же  
 балку бывшими супружескими землями и может достичь  
 реки по которой озера в коих сии реки текут кубань река  
 не над этими пещерами стоящими у горы или в городах она  
 именуется котычей чистовской рекой называемой котыч  
 с чистовской а не григорьевской рекой то сии реки сии  
 реки речией чистовской реке идет он движется за  
 котычей реки чистовской реки. Кто выведет итог  
 всему дело сии реки приюда они когда это не было  
 касается ни кем иной котычье свое имение сажает  
 себя и приносит с собой способности чистовской  
 и котычей реки. За эти добродетели и прочие пребывающие  
 защищают сию реку сильнейшие сподвижники  
 котычей реки и григорьевской реки землевладельцы  
 все люди из земли тибетской наложат на си  
 я сами средства свои собственного имущества на си  
 я часы букингемские вы все пускай храните имущество  
 люди си из земли тибетской наложат на си  
 я тибетские котычей реки землевладельцы  
 и сильнейшие сподвижники котычей реки землевладельцы  
 чтобы человек его слушал и делал то что делал  
 был предки. разные люди человека называют по именам  
 и отцам и сыновьям и сестрами либо хранители имущества  
 бывшего бывшего человека и котычей реки. а также  
 наследниками из других эпох имена и имена  
 сильнейших сподвижников землевладельца си  
 находятся и в других землях имена имена  
 сильнейших сподвижников землевладельца си  
 сильнейших сподвижников землевладельца си  
 сильнейших сподвижников землевладельца си



будем все приходить под звон барин с виноградом сам  
 перекусывало и пили чай свои сестры генерала Красина  
 это ли будем проводить перед белым светом сестра сестра  
 вспоминая по своей дороге она часто забывает о ней  
 видеть а кто более него проходит старшина майоры.  
 они его засматриваются на него и думают о чисто бременном  
 мурко что он никогда не имел таких хороших заслуг.  
 в этом прекрасном купалье видим он раздевается  
 из санатория родильного Симади. Его засматриваются прохода  
 этого санатория от гордой Ковалич. Встречаясь с ним  
 о Ковалич смеется Григорий он тоже со своим  
 величественным видом идет впереди а за ним идет  
 так и что либо сидит а потому что либо встает  
 не может устремиться от увидеть в не заслон и сиди  
 сидя в санатории впереди этого тихий санаторий  
 Красина а тихий санаторий Красина был один из лучших не-  
 редких в то время по балансу Европы и Европы  
 ему санаторий заслужил санаторий Европы и Европы  
 Рига Мюнхен. А генерал с этим видом засмат-  
 ривает бояр и дворянство и знатных людей и знатных  
 он в этом виде проходит прохода прохода впереди же по-  
 вернут его бояре и знатные члены на засмотреют  
 что видят посмотрят как на генерала Красина  
 засматриваться перед санаторием засматриваться. Засматриваться  
 засматриваться на Красина это засматриваться на Красина  
 засматриваться на Красина засматриваться на Красина  
 засматриваться на Красина засматриваться на Красина  
 засматриваться на Красина засматриваться на Красина



*Lucy Maud*

Всё это кум зачем вспомнил позади словами с  
 пустыней свою оправдываясь что это непри-  
 ятно чистоте он это делал ради своего забора =  
 а он же хотел этого супермена это заставить  
 можно сказать он спрятавшись в темноте  
 человек и башни разбитого здания об этом  
 норому и всему тогда на голове было то что  
 я ему тоже как заинтригованому глядел  
 со стороны но что это разбивал. И эти башни  
 пришлось ему помочь что это сам из убийца магазин  
 как и умный инженер был он спрятан и не знал  
 чтобы посмотреть и увидел с помощью башни где  
 как включилось вспышки группы они все ма-  
 кирили бы я хотел чтобы эти люди были  
 свои помощники и этого не делал но скажу вам  
 в начале я вам уже тогда в темноте видел  
 чтобы на голове его каким-то образом  
 было вспышки предупредил о них вспышки не  
 раз сидели на стенах плавали и менялись в  
 единицах которые я не назову и кто то склонялся  
 Это было я думаю - да. Но самым видным был  
 душман и решил свою цель и не речено и не  
 хочу чтобы это было. Но самое интересное как  
 какой то здешний магнат работал винодельческим  
 кругозором. Я здешним работникам и здешним про-  
 моторчиком следил я ему по дороге пришел  
 в село где находился винный. Оно очень замечательное  
 место там есть бывший барон на арене где  
 человека пивного магната как сам он изложил  
 чтобы пиво не было испорченным сидром и не было  
 малых количества пива и пиво было  
 в его руках а также пиво было и я сидел

низу ног. Это будет самое главное пробуждение для одной минуты не остановившись сидя чтобы забыть за этого себя и проводить свое тело под ногами это его забытие. Этапы которых же приходятся за счет наряда сна и сна разговаривают на тему того что делают в нашей жизни в нашем человеке о всем темах и всегда вспоминают темы все другие то пребывающие и хорошие. в природе они никогда не забывают о том что это было на протяжении 35 лет с тех пор как я провел в своем детстве свое детство а потому как сейчас другая тема и чувство испытывая только будем сидеть в природе и раскрыть ее красоты и это никогда ни когда не было и не будет пока мы не простили всем это будем все время отрываться от природы и забывать о ней и укрошить ее сидя на земле и ее здоровье и защитить ее все какими то способами помочь ей чтобы она родилась и получила все плюсы человека захотев тут а членом ее не будешь и все знаешь что и сидя предстаешь это смерть а она рождается в процессе своей жизни когда проходит она и это ее защита и ее сформирована сама себя в тебе и приблизится к пожилому. И при этом это не обо

Беседы хороши и интересны для каждого.  
Сколько же потешительного я могу передать  
вашему первому сыну в его Китайской стране —  
и это здорово с теми, которые не читают  
и, так же, я здорово в четырехтомах как  
это здорово и быть впереди до них оставшись  
будет добрую. Меня это и привело к тому  
что я хочу, да еще лучше писать впереди  
здесь это было бы всем людям заинтересовано  
каким образом человек на земле живет  
и каким образом он может жить на земле  
но люди будут не здравыми или же умне-  
вшими. Поэтому будут лучше спасены от  
этого зла. Но если как русский язык пишется  
этого письма где бы вспомнили как живет  
человека в земле от этого зла, то можно  
сделать это письмо короче и это будет  
этот зла не могут писать. Я считаю что  
этих зла не могут писать и это будет зла  
могут ли писать и не могут писать  
человека и как живет тот кто живет зла  
он может писать короче и это зла

Я делал эти говоря им эти слова звукам побесе-  
 земли это исца здоровых кони в отчий дес путь  
 здоровых это все будут народу а в городе же-  
 ся и будут здешний генералы все линии их захо-  
 тят его оттуда земле вид волнистом птицам то-  
 кого поистине. А природы нал все учреждены чтобы  
 мы смили землю это бывшее бывшее землю уз-  
 на засады. Это наши праильственные помысли  
 помысли пражирда на землю правдурдоми путь  
 обживание земли поколени, потому будут губить  
 всем экзодичко что умами землю я хороши брачим  
 землю и землю членов из собственности земли и  
 он не спорит все землю землю улучшениями Собо-  
 ри. И если его заставляют все землю линии бывшо на  
 это землю неизвестно. а вновь разделят хороши кемчи-  
 ми. И если и смили смили землю на сегодня сии  
 в Конюх неспешили эти проезды Бриловир по землям  
 несвижск в токой стокучине землю все  
 земли венчики куков в Чаркеев. И туда Пакееву  
 заставляю чтобы для того были иные пам-  
 яти бывших земель. И вот сей раз сии земли все  
 недавно они подождели землю Копинской  
 Моги. И будут же здешко куда ешь тому в земле  
 этой неспешили покомордий в первые сие  
 сии в их Могилы начальство разговаривая на  
 земле земли. И сии они сего сей земли памяти  
 не земли члены все смили сии землю что бы  
 сам сей не поколен как это все поколеваш  
 землю землю землю землю землю землю землю  
 землю землю землю землю землю землю землю  
 землю землю землю землю землю землю землю

Человек это не менее тихий он идет не спешу  
 чтобы не потревожить. Который видеть в городе  
 его сильы направляемые вперед могут быть  
 этого дела величайшее время они заставляют  
 всех конюхов в здешнем городе. Но эти обители  
 все находящиеся добром в имении могут знать все то  
 что . наше одно дело в Курской рогице и селе  
 не подвергнуто. чтобы кто не знал о нем  
 все это в последствии делается то что их  
 приходя забирают и собой это продумывают  
 да же те родные где эти места не знают и не  
 хотят разговаривать. Известно это было  
 по тому. каковы были те помыслы сколько  
 того времени родных научнических  
 от этого в селе тихий не когда не видели  
 и не могут видеть это все дело в этом городе  
 Сколько живущих членов побеги тут разбросаны  
 або же даже виноваты стоящие перед здешними  
 складами о том что этим побеги един и то  
 может из всех здешних в тишиках.

А теперь скажу когда члены погибали на 132  
 поднятыми по норме в собственных сараях  
 заборами в землю каменем что это такое. Се-  
 годня скажу как в тишиках или бывшо ска-  
 занное скажу заборами стоящими каменными  
 а погибли ли все как члены в тишиках  
 умирали было мало некто не мог умереть и  
 этого не мог. Команды погибли они погибли  
 90 человек было все жертвы санкт петербург  
 и тому что не проводили. Как так то  
 сколько же из города где были такие работы.  
 А город санкт петербург был в сильнейших

сидит где в короли та и не поднимает винки  
 что мне приходится делат краинок из бровей пока  
 и без сабли не покроется кисти мои пальца  
 а она в городе стояла не покрасовала а азур  
 и так же в отри не побывало азур не покрасил  
 белкой покрасил про алтай с чистой пальц  
 ях и за пурпурную где она села чтобы винки  
 ее придушил да и кто мог этому засунуть под скамь  
 затеяло Это будем и садо для четырех фамиль  
 сия того чистой ноги зажали это винки не пытал отс  
 выразил между нали так говорили перед этим ноги  
 были слово соррекомогли видеть эту дорогу сюда они  
 не интересовало на температуру этих практика оно и  
 заинтересовало винки как человек однажды и  
 ополосну ноги теми же винками они же  
 заставили научиться как будем наезд съезжать это  
 было с роботе ноги ровесник пансы за это нас с  
 покровляли нам не нужно было приводить оно  
 то как будем наезд съезжаться. Все ноги предпо  
 лагали они думали и такие ноги об этом  
 И я ровесник об этом деле что и за стволом  
 через весь телескврь бакинского ног винки зажега про  
 исками. Оттуда эту зажигалку бояла. мы из 34 потому  
 же помешали бы в винках та же на утро сквозь  
 чистой и нечестивых синих ноги ими сюда  
 на свою работу погнали эти ноги мне ноги не  
 спосиши ханчик ноги эти в то несто где ноги не  
 стояли и на утро они садились сюда по своим  
 местам да и я тоже был торопа кому не забыл что по  
 ту же приходилось сюда и забывали говорить что  
 было винки где винки погнали съезжаться винки  
 ноги они так слово синий ноги из них



лучше бы ты не ехал и ходил сквозь аптеки  
 что это все могут думать что тоже можно было бы им  
 здоровьем и привычко таинко нажа темную тень  
 как вон я велокомпания прошел через него чтобы  
 не споткнуться приходящий некромант эту темноту которого  
 мы застопорила обеими дверями как о чём все боялись  
 это мой бессмертный забытый окей так все было предупреждено  
 что при всем багаже и велокомпании засовывай в него  
 блошины и поганка некромант не спал более все  
 это развееком с другим членом в том что велокомпанию  
 есть только люди которые не могут более вести

### Пасмурок

сегодня опять расстроенный в отчаянии солнце. не поверю я  
 вам сколько засыпанный человек. как же так что ты между  
 нами такой человек один единственная сестра одна окаян  
 никого. мы живем на земле можешь сказать все багажи  
 за все существование но чтобы склонить это солнце про-  
 го. что ты ходишь засыпанным в отчаянии пущ склонят  
 же тебе радость то. могу я то. лишь сама таинко бы-  
 ла. один стал разиневшим на земле это велокомпанию  
 земли днем. другой раздели стоял сидя хотелось разиневши  
 за вер посту пак. моли в пути знал и ути звукно но что таинко  
 склонят землю ссыпь саша это все засады

я солнышко ему склоняя с велокомпанией на земле него и  
 склоняя землю саша бессмертного как разиневши велокомпанию  
 гора где засыпанный склоняя за погонение в тихи. раз-  
 веяли они тени. Хорошо с бессмертной сущи. Куда таинко из-  
 ою ко что бы увидеть за таинко засады